


Puntua como 3,00

Y~ Marcar pregunta

Tiempo restante 0:49:51

Determine, de entre los siguientes conjuntos,
cuales son decrecientes del subposet Irr(L).

a. {210}
b. {2}
c. &

(] d. {2,3,10,30}

() e {310}

k. {2310}

g. {3}

(] h. {10}

i {1,3,30}
Pregunta 3

Sin responder aun
Puntua como 2,00

" Marcar pregunta
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Pregunta 4

1 Tiempo restante 0:50:071

10

30

Sin responder aun

Puntua como 2,50

" Marcar pregunta

El reticulado L:
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es distributivo porque es el reticulado
de divisores de 30

no es distributivo porque |D(Irr(L))| > L]
es distributivo porque |D(Irr(L))| = |L]|

no es distributivo por que M3 se
incrusta en L

Quitar mi eleccion

Terminar intenier S



